
أ )(

٠١٢٣س

٠٫١٠٫٦٠٫٢٠٫١د(س)

أولا : الأسئلة المقالیة:  
( اجب  عن الأسئلة التالیة موضحا خطوات الحل في كل منھا

السؤال الأول  

المـادة : ریاضیات   دولـة الكویت                                                                             
الزمن : سـاعتـان        ربیـة                                                               ـوزارة الت     

  ٩عدد الأوراق :                                                          توجیھ ریاضیات حولي           

م٢٠٢٣/ م٢٠٢٢الثاني عشر ادبي  للصفالثانیة امتحـان الفترة نموذج 

                     

ھي : س یبین الجدول التالي دالة التوزیع الاحتمالي د للمتغیر العشوائي المتقطع  

أوجد

 التباین(ب))µالتوقع ( ( أ )
)бالانحراف المعیاري (( جـ ) ٢



م ٢٠٢٣/ م٢٠٢٢يـام الدراســالعالثاني عشر ادبي للصف الإحصاء  ادة   ـفي مالثانیة  الفترة الدراسیة متحان إنموذج ،،،تـابع 

تابع السؤال الأول 
(ب)   

١٢٣٤س

٠٫٢٥٠٫٤٠٠٫٦٥١ت(س) 

ھي : س  التراكمي ت للمتغیر العشوائي المتقطع دالة التوزیعیبین الجدول التالي بعض قیم 

:أوجد
>س<  س   )٣>  سل(   (ب)                                       )٥<   س< ٤ل( (أ)         



 

 م ٢٠٢٣/ م٢٠٢٢ يـام الدراســالعالإحصاء للصف الثاني عشر ادبي ادة   ـفي مالثانیة  الفترة الدراسیة  متحان إنموذج  ،،،تـابع 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : السؤال الثاني 

 ٠مرات  ٥مرات متتالیة ، احسب احتمال ظھور صورة  ٨تجربة إلقاء قطعة نقود متماثلة  فى ) ( أ  



م ٢٠٢٣/ م٢٠٢٢يـام الدراســالعالإحصاء للصف الثاني عشر ادبي ادة ـفي مالثانیة   الفترة الدراسیة متحانإنموذج تابع ،،، 

: تابع السؤال الثـاني
     

: اذا كان س متغیرا عشوائیا متصلا و دالة كثافة الاحتمال لھ ھي )  (ب)    

د(س) = 
٢ س  ٢-:             

صفر     :  في ما عدا ذلك 
}     

١
٤

) . ٢   س<١-ل (  وجدأ    س



 

 م ٢٠٢٣/ م٢٠٢٢ يـام الدراســالعالإحصاء للصف الثاني عشر ادبي ادة   ـفي مالثانیة  الفترة الدراسیة   متحانإنموذج تـابع ،،، 
 

 

 
 
 

 ( أ )       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 :  السؤال الثالث

 : مثل بیانیا منطقة الحل المشترك للمتباینتین 
 

 ٦ص ≤  ٣س + ٢     ،         ٢ص >  ٢ –س 



م ٢٠٢٣/ م٢٠٢٢يـام الدراســالعالإحصاء للصف الثاني عشر ادبي ادة   ـفي مالثانیة  الفترة الدراسیة   متحانإنموذج تـابع ،،، 

تابع السؤال الثـالث 

المتغیر س یمثل درجات الطلاب في مادة ما و ھو یتبع التوزیع الطبیعي  ( ب ) 
 وتباینھ  ١٦=  و توقعھ  

  أوجد :١٦= ٢

) ١٨<س  <  ١٤ل (  <س  



م ٢٠٢٣/ م٢٠٢٢يـام الدراســالعالإحصاء للصف الثاني عشر ادبي ادة ـفي مالثانیة   الفترة الدراسیة متحان إنموذج ـابع ،،، ت

) ظلل           اذا كانت العبارة صحیحة  ٣-١في البنود ( أولا :
                                           

:  خاطئة ظلل           اذا كانت العبارة غیر                                     

ھو القیمة التي تقیس تشتت قیم المتغیر العشوائي المتقطع عن قیمتھ المتوسطة  التوقع)١(

  ٦عند القاء قطعة نقود متماثلة ثلاث مرات على التوالي فإن ن(ف) = )٢(

قیم س ، ص التي تجعل دالة الھدف  ) ٣(
)  ٣، ٢ص أصغر ما یمكن ھي (   ١٠س + ٥ھـ = 

  

  ظلل في ورقة ، ة) لكل بند أربعة اختیارات واحد منھا فقط صحیح  ٧  - ٤في البنود ( ثانیا  : 
.  الرمز الدال على الإجابة الصحیحة  الإجابة 

                   )أي زوج من النقاط التالیة ضمن منطقة حل النظام التالي : ٤(
١-س ٥<ص                                                 

س ٣  –٧!ص                                                 

  )٦، ١( (د)               ) ٤،   ٤( (جـ)              )  ٣-،   ٢( (ب)              ) ١، ٥-(    (أ)
               

القسم الثاني : البنود الموضوعیة 

أ 

ب

  

  



م ٢٠٢٣م/٢٠٢٢العام الدراسي الثاني عشر ادبي للصف   الإحصاء في مادة الثانیة امتحان الفترة الدراسیة تـابع ،،، 

  ٠٬٠٢اذا كانت نسبة السیارات المعیبة سیارة في الشھر .٢٠٠) ینتج مصنع سیارات ٥(
  ة في الشھر یساوي : ج فان التوقع لعدد السیارات المعیبة المنت

      ٤٠(د)                       ٢٠(جـ)                           ٤ب) (                           ٢(أ)

  
س ھي : ) اذا كانت دالة التوزیع الاحتمالي د للمتغیر العشوائي ٦(

١٠١٢-س

٠٫٤٠٬٢ك٠٫٢(س)د 

فإن قیمة ك ھي :  

  ٠٬٢(د)                           صفر(جـ)                         ٠٬٤(ب)                      ٠٫٣(أ) 

) المنطقة المظللة من الشكل تمثل الحل المشترك للمتباینتین  ٧(
٢س + ٢-<ص    

  (أ)
  ٤–س !ص             

٢س +  ٢-!ص             
(ب)  

٤–س "ص            

٢س +  ٢-!ص             
  (جـ)

٤–س <ص              

٢س + ٢-"ص               
(د) 

٤–س >ص              

انتھت الأسئلة 



م ٢٠٢٣/ م٢٠٢٢يـام الدراســالعالإحصاء للصف الثاني عشر ادبي ادة ـفي مالثانیة   الفترة الدراسیة متحانإنموذج تابع ،،، 

(ب)(أ)) ١

(ب)(أ)) ٢

(ب)(أ)) ٣

(د)(جـ) (ب)(أ)) ٤

(د)(جـ) (ب)(أ)) ٥

(د)(جـ) (ب)(أ)) ٦

(د)(جـ) (ب)(أ)) ٧

ورقة إجابة البنود الموضوعیة 


